



**ЧУГУЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*19 березня 2018 року*

Чугуїв

№ 89

**Про проведення призову громадян  
призовного віку на строкову  
військову службу у 2018 році**

Згідно із Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу», на виконання Указу Президента України від 15 лютого 2018 року № 33/2018 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році», керуючись статтями 6, 27, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою проведення призову громадян на військову службу:

1. Провести у квітні-травні, жовтні-листопаді 2018 року в установленому порядку призов на строкову військову службу до Збройних Сил України та інших військових формувань України, придатних за станом здоров'я до військової служби громадян Чугуївського району чоловічої статі, яким до дня відправлення у військові частини виповнилося 20 років, та старших осіб, які не досягли 27-річного віку і не мають законного права на звільнення або відстрочку від призову на строкову військову службу.

2. Утворити районну призовну комісію для проведення призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та інших військових формувань України у квітні-травні та жовтні-листопаді 2018 року та затвердити її персональний склад (додається).

3. Затвердити графік засідань районної призовної комісії для проведення призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та інших військових формувань України у квітні-травні та жовтні-листопаді 2018 року (додається).

4. Затвердити графік виділення автотранспорту у розпорядження Чугуївського об'єднаного районного військового комісаріату для відправки призовників до обласного збірного пункту у 2018 році (додається).

5. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій виділити автотранспорт у розпорядження Чугуївського об'єднаного районного військового комісаріату, згідно з затвердженим графіком, для відправки призовників до обласного збірного пункту.

6. Затвердити порядок проведення та забезпечення заходів з організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та інших військових формувань України у квітні-травні та жовтні-листопаді 2018 року (додається).

7. Рекомендувати Чугуївському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (Парфьонов О.В.):

7.1. Забезпечити Чугуївський об'єднаний районний військовий комісаріат необхідною кількістю працівників Чугуївського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області для виявлення призовників, які ухиляються від виконання військового обов'язку, а також здійснення охорони громадського порядку в дні відправки призовників до обласного збірного пункту.

7.2. Проводити перевірку відомостей про притягнення призовників до кримінальної відповідальності, наявності судимості.

8. Відділу освіти районної державної адміністрації (Белєвцова Т.В.) забезпечити участь двох психологів у роботі районної призовної комісії в період з 02 квітня по 31 травня та з 01 жовтня по 30 листопада 2018 року зі збереженням займаної посади і середнього заробітку.

9. Рекомендувати комунальному закладу охорони здоров'я «Чугуївська центральна районна лікарня імені М.І. Кононенка» (Грушка В.Ю.) забезпечити склад районної медичної комісії для огляду призовників під час проведення призову громадян на строкову військову службу в період з 02 квітня по 31 травня та з 03 вересня по 30 листопада 2018 року.

10. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови районної  
державної адміністрації**



**В.М. ВОЛОЦКОВА**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
*19 березня 2018 року № 89*

**ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД  
районної призовної комісії для проведення призову громадян  
на строкову військову службу до Збройних Сил України та  
інших військових формувань України у квітні-травні та  
жовтні-листопаді 2018 року**

<b>ВОЛОЦКОВА</b> Валентина Михайлівна	заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії
<b>ДЕГТЯРЬОВА</b> Марія Віталіївна	медичний реєстратор комунального закладу охорони здоров'я «Чугуївська центральна районна лікарня імені М.І. Кононенка» Чугуївської районної ради Харківської області, секретар комісії (за згодою)
<b>ВОЛОСЕНКО</b> Лідія Миколаївна	заступник начальника відділу освіти районної державної адміністрації
<b>ГРИЦЕНКО</b> Олександр Миколайович	головний спеціаліст з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами відділу з юридичних питань і оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації
<b>МАЗОВЕЦЬКИЙ</b> Руслан Ігорович	т.в.о. військового комісара Чугуївського об'єднаного районного військового комісаріату (за згодою)
<b>МЕЛЬНИКОВА</b> Галина Михайлівна	старший лікар призовної комісії, лікар-терапевт підлітковий комунального закладу охорони здоров'я «Чугуївська центральна районна лікарня імені М.І. Кононенка» Чугуївської районної ради Харківської області (за згодою)

ОЛЕНИЧЕНКО Денис Валерійович	т.в.о. заступника начальника Чугуївського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в Харківській області (за згодою)
САФРОНОВА Вікторія Ігорівна	практичний психолог Чугуївського районного Центру дитячої та юнацької творчості Чугуївської районної ради Харківської області (за згодою)
у випадку відсутності з поважних причин членів призовної комісії ввести резервний склад призовної комісії:	
СТЕПАНОВА Вікторія Олександрівна	медична сестра комунального закладу охорони здоров'я «Чугуївська центральна районна лікарня імені М.І. Кононенка» Чугуївської районної ради Харківської області, секретар комісії (за згодою)
СТРАХОВА Альона Юріївна	практичний психолог Малинівського ліцею № 2 Малинівської селищної ради Чугуївського району Харківської області (за згодою)
ГРІНЧАК Дмитро Миколайович	заступник начальника – начальник слідчого відділу Чугуївського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в Харківській області (за згодою)
ЛАПЕНКО Валентина Іванівна	методист відділу освіти районної державної адміністрації
ЛЕВЧЕНКО Василь Миколайович	старший інспектор з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами відділу з юридичних питань і оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації
МАЛИШКІНА Любов Борисівна	завідувач лікувально-діагностичного відділення № 1, лікар-терапевт комунального закладу охорони здоров'я «Чугуївська центральна

районна лікарня імені М.І. Кононенка»  
Чугуївської районної ради Харківської області  
(за згодою)

**ФЕДОТОВ**  
Володимир Станіславович

т.в.о. начальника відділу комплектування  
Чугуївського об'єднаного районного  
військового комісаріату (за згодою)

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**



**Н.П. ШТРИФАНОВА**

Грищенко 2 45 64

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації

*19 березня 2018 року* № 89

**ГРАФІК**

**засідань районної призовної комісії для проведення  
призову громадян на строкову військову службу до  
Збройних Сил України та інших військових формувань  
України у квітні-травні та жовтні-листопаді 2018 року**

№ з/п	Місце проведення засідання	2018 рік							
		квітень		травень		жовтень		листопад	
		Дата проведення							
		пл.	факт.	пл.	факт.	пл.	факт.	пл.	факт.
1	Чугуївський	02.04		02.05		01.10		05.11	
2	об'єднаний	04.04		04.05		03.10		09.11	
3	районний	06.04		07.05		05.10		12.11	
4	військовий	11.04		10.05		08.10		16.11	
5	комісаріат	13.04		16.05		10.10		19.11	
6	кабінет	16.04		21.05		12.10		23.11	
7	№ 16-а	18.04		25.05		16.10		26.11	
8		20.04		30.05		18.10		29.11	
9		23.04				22.10			
11		25.04				24.10			
10		27.04				26.10			
12						29.10			
13						31.10			

Примітка: Засідання районної призовної комісії може проводитися за окремою вказівкою голови призовної комісії, військового комісара або голови військово-лікарської комісії із попереднім погодженням голови районної призовної комісії.

Керівник апарату районної  
державної адміністрації

**Н.П. ШТРИФАНОВА**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
*19 березня 2018 року № 89*

### ГРАФІК

виділення автотранспорту у розпорядження Чугуївського об'єднаного районного  
військового комісаріату для відправки призовників до обласного збірному пункту у 2018 році

№ з/п	Найменування підприємств, установ та організацій	2018 рік			Примітка
		Квітень	Травень	Жовтень	
		Дата виділення автотранспорту			
1	Приватне акціонерне товариство «KGS & Co»	10.04		08.10	
2	Філія «Теплоелектроцентрально» товариство з обмеженою відповідальністю «ДВ Нафтогазовидобувна компанія»	16.04		16.10	
3	Товариство з обмеженою відповідальністю «Агросервіс» ЛТД	23.04		22.10	
4	Приватне акціонерне товариство «Агрокомбінат Слобожанський»	03.05		29.10	
5	Товариство з обмеженою відповідальністю «Малинівський склозавод»		07.05		05.11
6	Товариство з обмеженою відповідальністю «Харківський лікеро-горілчаний завод – Плюс»		14.05		12.11
7	Державне підприємство «Чугуєво-Бабчанське лісове господарство»		21.05		19.11
8	Агрофірма «Чугуївська» товариство з обмеженою відповідальністю		29.05		26.11

Примітка: Військовий комісар або представник відділення комплектування військового комісаріату завчасно напередодні відправлення команди до обласного збірному пункту уточнює у керівника підприємства, установи, організації про виділення автомобільного транспорту для перевезення призовників.

Керівник апарату районної  
державної адміністрації

Н.П. ШТРИФАНОВА

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
*19 березня 2018 року* № 89

### ПОРЯДОК

#### **проведення та забезпечення заходів з організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та інших військових формувань України у квітні-травні та жовтні-листопаді 2018 року**

Призов громадян на строкову військову службу проводиться у період квітня-травня та жовтня-листопада 2018 року на підставі Указу Президента України від 15.02.2018 № 33/2018 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році» та Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу».

Чугуївський об'єднаний районний військовий комісаріат (далі – Чугуївський ОРВК) проводить заняття з керівниками житлово-експлуатаційних організацій, сільськими, селищними головами, начальниками відділів кадрів підприємств, установ, організацій, а також з посадовими особами, які ведуть військовий облік щодо порядку оповіщення призовників, прибуття їх на призовну дільницю.

Оповіщення громадян про призов на строкову військову службу та їх прибуття на призовні дільниці проводити за наказом військового комісара Чугуївського ОРВК і повістками, врученими призовникам через житлово-експлуатаційні організації, домовласників, відповідні виконавчі комітети сільських, селищних рад незалежно від підпорядкування і форми власності.

Наказ військового комісара Чугуївського ОРВК доводиться до житлово-експлуатаційних організацій, домовласників, сільських, селищних рад, підприємств, установ, організацій навчальних закладів. Інформація про хід проведення призову громадян оприлюднюється через засоби масової інформації.

Чугуївський ОРВК здійснює контроль за прибуттям призовників для проходження призовної комісії, а стосовно осіб, які не прибули на призовну комісію, вживає заходів для встановлення причин їх неприбуття та здійснює заходи для їх розшуку.

Про всі випадки неприбуття призовників для проходження призовної комісії без поважних причин Чугуївський ОРВК повідомляє Чугуївський відділ поліції Головного Управління Національної поліції в Харківській області щодо їх розшуку.

Чугуївський відділ поліції Головного Управління Національної поліції в Харківській області у встановленому законом порядку проводить розшук, затримання і доставку до Чугуївського ОРВК громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку.



Працівники військово-лікарської комісії проводять медичний огляд призовників відповідно до наказу Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800.

Огляд призовників проводиться лікарями: хірургом, терапевтом, невропатологом, психіатром, окулістом, отоларингологом, стоматологом та дерматологом. У разі потреби для медичного огляду призовників залучаються лікарі інших спеціальностей.

З 02 квітня по 31 травня та з 01 жовтня по 30 листопада 2018 року для проведення стаціонарного обстеження призовників виділяються 10 ліжко-місць у терапевтичному відділенні комунального закладу охорони здоров'я «Чугуївська центральна районна лікарня імені М.І. Кононенка» та призначаються відповідальні лікарі за проведення стаціонарного обстеження призовників, в день виписки надавати акт обстеження призовнику.

До складу медичної комісії входять такі лікарі:

- МЕЛЬНИКОВА Г.М. – лікар-терапевт підлітковий, старший лікар медичної комісії (за згодою);
- ДЕГТЯРЬОВА М.В. – медичний реєстратор, секретар медичної комісії (за згодою);
- АПАХТІНА О.Ю. – лікар-стоматолог (за згодою);
- БОГОМОЛОВА В.В. – лікар-офтальмолог (за згодою);
- БЄЛИХ О.С. – лікар-отоларинголог (за згодою);
- ГРИБЕНЧУК В.В. – лікар-невропатолог (за згодою);
- ДАНИЩУК Є.Д. – лікар-психіатр (за згодою);
- КРИВОШЕЯ М.Я. – лікар-хірург (за згодою);
- ПОРОХОВА В.С. – лікар-дерматолог (за згодою);
- СПРА Н.О. – лікар-терапевт (за згодою).

У випадку відсутності з поважних причин членів медичної комісії вводиться до складу комісії такий резерв:

- МАЛИШКІНА Л.Б. – лікар-терапевт, старший лікар медичної комісії (за згодою);
- СТЕПАНОВА В.О. – медична сестра, секретар медичної комісії (за згодою);
- БАТУРА Л.А. – лікар-терапевт (за згодою);
- БЄЛАСХОВА Н.В. – лікар-дерматолог (за згодою);
- ГУРІН І.Г. – лікар-отоларинголог (за згодою);
- ГЛУШКО Є.В. – лікар-хірург (за згодою);
- ДАНЕЦЬ В.Г. – лікар-невропатолог (за згодою);
- ЛЕВ О.В. – лікар-психіатр (за згодою);
- ЛИСЕНКО Л.П. – лікар-отоларинголог (за згодою);
- МАШКІНА Е.І. – лікар-офтальмолог (за згодою);
- МОТУЗНА М.В. – лікар-стоматолог (за згодою);
- МОРОЗОВ О.В. – лікар-офтальмолог (за згодою);
- ШАРОВКІНА В.Ю. – лікар-психіатр (за згодою);

ШУЛІКО С.Г. – лікар-невропатолог (за згодою).

Для забезпечення роботи медичної комісії виділяється 7 медичних сестер та 1 санітарка.

Прийом аналізів проводити з 08.00 до 14.00 години.

З 02 квітня по 31 травня та з 03 вересня по 30 листопада 2018 року встановлюється час роботи медичної комісії з 08.00 до 16.00 години.

Військовий комісар Чугуївського ОРВК перед початком проведення призову перевіряє готовність призовної дільниці, ознайомлює членів районної призовної комісії з вимогами законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів і директив Міністра оборони України та начальника Генерального штабу Збройних Сил України з питань проведення призову.

Члени районної призовної комісії ознайомлюються з документами особових справ призовників, які викликаються для проходження районної призовної комісії, вивчаються особисті якості призовників з урахуванням вимог добору призовників у команди, до яких вони будуть призначатися.

Голова районної призовної комісії організовує роботу районної призовної комісії та наприкінці робочого дня підбиває підсумки роботи відповідної комісії.

Згідно з рішенням районної призовної комісії начальник відділення комплектування Чугуївського ОРВК проводить оформлення наступних документів:

а) на громадян, призваних на строкову військову службу виписується повістка і вручається не пізніше ніж за 5 діб для прибуття до Чугуївського ОРВК де вказується конкретна дата та час прибуття для відправлення до обласного збірного пункту також виписуються військовий квиток та обліково-послужна картка;

б) на громадян, які одержали відстрочку від призову, у посвідченнях про приписку до призовних дільниць робиться відповідний запис, оформлюється витяг з протоколів засідань призовної комісії;

в) громадян, які потребують додаткового, поглибленого медичного обстеження, направляються до лікувальних закладів області.

Після проведення призову громадян на строкову військову службу військовий комісар Чугуївського ОРВК призначає комісію під головуванням одного з офіцерів Чугуївського ОРВК (крім начальника відділення комплектування), яка повинна перевірити законність надання відстрочок від призову з різних обставин, повноту ведення і зберігання заведеної на призовників документації, звірити дані особових справ призовників з даними обліково-алфавітних книг. Результати цієї роботи оформляється актом, який затверджує військовий комісар Чугуївського ОРВК.

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**



**Н.П. ШТРИФАНОВА**